

把叔婶当作爹妈对待

照顾叔婶十余年,好侄子徐彦祥说:“只想不让老人饿着冻着”

年迈的叔婶无人照顾,他站出来承担起了照顾他们的生活,后来瘫痪在床的叔叔去世,婶子又在赶集途中摔伤无法行走。他依旧悉心照顾着婶子的生活,这样的生活不知不觉持续了十余年。在河东区八湖镇边圪塔墩村,有一位照顾叔婶十余年的好侄子徐彦祥,被附近邻居传为佳话。

婶子:生活多亏了侄子

15日上午,记者在河东区八湖镇边圪塔墩村,见到正坐在院子里晒太阳的房配英,老人精神矍铄,让人丝毫看不出眼前她的真实年龄。

房配英告诉记者,她今年已经88岁了。三年前,因骑三轮车去赶集途中摔伤了胯骨,此后只能依靠两个方凳来回挪动,平时的生活都是靠侄子来照顾。

房配英老人说,她和老伴一辈子没有儿女,后来抱养了一位女儿,十五年前,女儿嫁到了附近村子,而他们随着年龄的增大,生活变得艰难起来。

“自从女儿出嫁后,侄子便开始照顾起我和老伴的生活,每天都过来来看看我们。”房配英说,当时老伴卧病在床的三年多时间里,都是侄子给老伴翻身。要是没有侄子她都不敢想象这日子该怎么过。

房配英说,三年前,瘫痪在床的老伴去世,没想到老伴刚去世不到四个月,她的腿又摔伤无法行走,但是徐彦祥仍像往常一样照顾着她的生活。

侄子:把叔婶当爹妈待

见到徐彦祥时,他刚从村外的养鸡场赶回,得知记者要采访他照顾叔婶的事情时,他连连摆手称没必要,照顾叔婶是他应该做的,心里就想着不能让老人饿着、冻着。

徐彦祥告诉记者,叔婶一辈子



15日上午,在房配英家中,侄子徐彦祥(右)正在与她聊天。

没有儿女,后来抱养的女儿出嫁后,叔婶身边无人照顾,他便想着要照顾他们二老。

“我父母去世早,就把叔婶当作自己的爹妈来对待。”徐彦祥说,现在婶子住的房子是他出资翻建的,刚好他的一个养鸡场就在附近,每天到养鸡场都会经过叔婶家的门口。

徐彦祥说,三年前叔叔去世后,他没有改变以前每天都到叔婶家的习惯,后来因为婶子无法行走后,他每天都会帮婶子送饭、拎水,婶子想吃啥他都会去买。

“侄子对我太好了,经常给我

送鸡蛋吃,每次想吃啥告诉他后便给我买来了。”房配英谈到自己的侄子笑着告诉记者。

“婶子要靠煤球炉来做饭,每天都要看看炉子是否有火,担心炉子熄灭后婶子无法做饭。”徐彦祥说,虽然自己的文化程度不高,但是“百善孝为先”的道理他还懂得。

邻居:老人有个好侄子

在房配英老人家中,还见到了一位与她聊天的老人,她告诉记者,房配英多亏了有个好侄子。“要是没有她侄子照顾,老人还不知道

什么样呢!”老人告诉记者,因为房配英腿无法行走,觉得她平日在家里怪孤单,便经常过来陪她聊聊天,时常会遇到过来照看老人的侄子。

一位姓边的村民告诉记者,徐彦祥照顾叔婶的事情村民们都知道,数十年如一日地照顾叔婶确实很难得。

徐彦祥说,现在的儿女都长大参加工作了,自己搞了两个养鸡场,虽然每天都很忙碌,但是照顾婶子的生活他不会耽误,只要婶子还在世上一天,他就要照顾下去。

文/片 本报记者 郁恒吉
胡跃东

捐肾救母路不通,孝心感动家乡人

大学生刘娜被爱围绕

本报11月15日讯 (记者
韩纪功 通讯员 杨西高)母亲身患尿毒症生命垂危,19岁的女儿毅然决定捐肾救母,山东农业大学的沂南籍新生刘娜的孝心,感动了沂蒙的乡亲父老,不少人向这位孝顺的女孩伸出援手。

7年前,刘娜的母亲刘香英被查出患有肾病综合症,从此,刘香英开始了艰难漫长的治疗历程。刘娜的父亲刘元起也靠四处打工支撑着这个不幸的家庭,而年幼的刘娜和妹妹则边读书边照顾母亲。

今年10月,刘香英病情恶化,

被医院确诊为患了尿毒症,必须接受换肾或者透析治疗,然而治疗的费用对这个家庭来说无异于天文数字。为了能让妈妈活下去,刘娜决定要给妈妈捐肾,但是验血结果却令刘娜陷入绝望,因为她与母亲的血型不符,不能换肾。

刘娜并没有因此而放弃,她想通过休学打工赚钱为妈妈治病,但遭到父母的强烈反对。于是,刘娜在学校贴吧里发出了求助的帖子。“我愿意拿出自己的肾救妈妈”帖子,很快在校园里引来同学们的关注,同学们自发为她举行了募捐。

同学们募捐的1275元善款给了她坚强走下去的信念。

11月12日是刘娜19岁的生日,但是她却无暇庆生,而是急匆匆从泰安赶回临沂为母亲缴纳治疗费用。在为母亲交上治疗费后,刘娜用仅剩的几十元返校。这几天,刘娜还在为母亲的进一步治疗筹钱。

刘娜想要捐肾救母的消息,也引起了临沂众多爱心市民和慈善机构的关注。15日上午,临沂市慈善总会派工作人员将5000元善款送到刘娜母亲的病房。截至15下

午4时,社会各界已为刘娜一家捐献爱心款3万余元。然而,这些善款不足以维持刘娜母亲治疗过程中的透析费用。还好,爱心仍在继续,11月16日上午9点,临沂市批发商协会的商户将在兰田电动工具市场办公区,为刘娜一家展开慈善募捐,期待广大爱心市民届时去奉献爱心。

您的爱心会挽救一个生命垂危的母亲,成全一个女孩的拳拳孝心。想要帮助刘娜一家的爱心市民,可以和刘娜父亲刘元起联系,他的手机号码为:18653539820。

事业单位招聘

19日面试

本报11月15日讯 (记者
张帆)2011年临沂市市直部分事业单位公开招聘工作人员(综合类、公安类、卫生类)面试时间为2011年11月19日至20日。

参加面试的人员,请于2011年11月16日至17日上午9:00-12:00,下午14:00-17:00,由报考者本人(或委托他人)到临沂市人力资源市场一楼大厅(临沂市羲之路101号 金雀山与羲之路交会东南)领取《面试通知书》。

领取《面试通知书》时须提供报考人员身份证、笔试准考证并签字,委托他人领取的须同时提供委托人身份证及复印件。

参加面试人员名单可登陆临沂市人力资源和社会保障局网站查询。

“清剿”火患

12.7万处

本报11月15日讯
(通讯员 胡淑梅 盛夏
记者 刘海蒙 实习生 王
仕瑞)15日,记者从临沂市公
安消防支队“清剿火患”战役
新闻发布会上获悉,自9月
26日“清剿火患”战役开展
以来,临沂市共检查单位
55337家,发现并整改火灾
隐患127626处,拘留96名
违法人员,“战役”取得了初
步的成效。

据介绍,“清剿火患”战役是公安部于今年9月26日部署开展的一项消防安全专项行动,时间从2011年9月26日到2012年2月29日。在此次“清剿火患”行动中,临沂市消防部门将对各类重点区域和单位、“三合一”场所、人员密集场所、高层、地下建筑及多产权、多家合用单位存在的火灾隐患集中进行排查整治。



为了迎接新年的到来,爱美的女士已经开始行动了。和以往的方式不同,她们不在单纯的靠美丽的衣服、漂亮的鞋子和名贵的首饰来装扮自己,医学美容成为她们年底犒赏自己的方式。

告别斑斑点点 超脉冲二氧化碳激光净肤

关键词:抗斑

针对问题:色素痣、寻常疣、

疣状痣、脸黄疣、皮脂腺痣

美肤三大关键词 优雅变身极品美女

推荐指数:★★★★★

给力优惠:6.5折

只要阅历不要皱纹

开拓者深层祛皱活肤

关键词:抗皱

针对问题:各种深浅皱纹、陈

旧性瘢痕、痤疮瘢痕、毛孔粗大、

活动性痤疮、妊娠纹

项目优势:科技藏龄是这个岁

末最热的项目,随着阅历的增长,

皱纹也开始蔓延,开拓者深层祛皱

活肤的激光能穿透表皮,直达真皮

乳突层,其高能量波长能有效刺激

胶原蛋白再生,产生新的胶原蛋白,

从而快速有效地达到去皱紧肤

的目的。临床证明,使用
CoolTouch首次治疗后,皱纹平均
可减退35%-55%。第二次治疗后
胶原新生率平均可达148%,皱纹
痊愈率高达90%以上。

推荐指数:★★★★★

给力优惠:6.5折

拒绝毛手毛脚

飞顿冰点SHR彻底永久脱毛

关键词:脱毛

针对问题:腋毛、络腮胡、唇

毛、四肢汗毛等各部位多余毛发

项目优势:还在为络腮胡、腋

毛、唇毛、毛手毛脚而烦恼吗?

秋冬脱毛正当时,卫康医学整形美容

以色列飞顿冰点(SHR)无痛脱毛激光让你可以享受到真正的快速脱毛,术后也没有任何副作用,不会影响接受治疗者的正常工作和生活,留给你的是冰爽体验和光滑动人的肌肤。以色列飞顿冰点无痛激光脱毛采用金标准的脱毛波长,可以保证高效的毛发脱除,其安全性在临幊上得到了广泛的验证,已经成为美丽达人的首选,爱美的你肌肤更加光洁动人。

推荐指数:★★★★★

给力优惠:6.5折

美丽热线:7322555 QQ咨询:771883851
网址:www.lyweikang.com